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4 moduri de a converti o pagină Web în PDF
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4 moduri de a converti o pagină Web în PDF





Video: 4 moduri de a converti o pagină Web în PDF
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Dacă trebuie să salvați o pagină web pentru referință ulterioară (atunci când nu aveți acces la rețea) sau doriți să aveți o copie a conținutului dvs. pentru a le distribui altora sau a le imprima, conversia tuturor în PDF vă poate ușura viața. Chrome și Safari au propriile instrumente pentru crearea unor astfel de fișiere; cu toate acestea, dacă utilizați Firefox sau Internet Explorer, va trebui să recurgeți la programe specifice. Dacă aveți acces la Adobe Acrobat, utilizați-l - la urma urmei, acesta oferă cele mai cuprinzătoare opțiuni de captare a paginilor.



pași

Metoda 1 din 4: în Chrome




Convertiți o pagină Web în PDF Pasul 1

Pasul 1. Deschideți pagina pe care doriți să o convertiți în PDF

Când creați un fișier de acest tip, unele dintre elementele sale pot fi schimbate automat. Aceste modificări depind de dezvoltatorul site-ului web și, în general, nu pot fi controlate de utilizator.

Această metodă va imprima doar pagina „curentă” și nu va păstra linkurile către alte părți ale site-ului. Dacă doriți să salvați întregul site ca PDF sau să lăsați intacte toate elementele care îl compun, căutați alte tutoriale




Convertiți o pagină Web în PDF Pasul 2

Pasul 2. Faceți clic pe butonul „Meniu” al Chrome și apoi pe „Imprimare”

..".




Conversia paginii Web în PDF Pasul 3

Pasul 3. Faceți clic pe butonul

Schimbare… și alegeți opțiunea „Salvați ca PDF”.

Acesta va fi listat în secțiunea „Destinații locale”.




Conversia paginii Web în PDF Pasul 4

Pasul 4. Reglați detaliile

Veți avea câteva opțiuni înainte de a crea PDF-ul.

	Faceți clic pe meniul derulant „Aspect” pentru a alege între orientările „Portret” sau „Peisaj”.
	Debifați opțiunea „Anteturi și subsoluri” dacă nu doriți detalii precum data, titlul și adresa pe pagina PDF.
	Bifați opțiunea „Grafică de fundal” pentru a afișa imaginile de fundal ale paginii.





Conversia paginii Web în PDF Pasul 5

Pasul 5. Faceți clic pe buton

A salva. Alegeți un nume și o locație pentru a stoca fișierul PDF.

Metoda 2 din 4: pe Safari




Conversia paginii Web în PDF Pasul 6

Pasul 1. Deschideți pagina pe care doriți să o convertiți în PDF

Când utilizați această metodă, veți vedea că unele elemente sunt modificate. Acest lucru se datorează faptului că dezvoltatorii pot forța un browser să imprime pagina într-un anumit mod.

Veți crea doar un fișier PDF al paginii care ocupă în prezent ecranul. Dacă doriți să salvați întregul site sau să includeți toate elementele acestuia, căutați alte tutoriale




Conversia paginii Web în PDF Pasul 7

Pasul 2. Faceți clic pe meniul „Fișier” și apoi pe „Exportați ca PDF”

Pentru aceasta va trebui să aveți OS X 10.9 (Mavericks) sau ceva mai nou. Dacă utilizați o versiune mai veche, faceți clic pe Fișier → „Salvare ca” și apoi alegeți format PDF.




Convertiți o pagină Web în PDF Pasul 8

Pasul 3. Alegeți un nume și o locație pentru fișier

În funcție de dimensiunea paginii, acest proces poate dura câteva momente.

Metoda 3 din 4: Cu CutePDF (în orice browser web)




Conversia paginii Web în PDF Pasul 9

Pasul 1. Descărcați CutePDF

Internet Explorer și Firefox nu au instrumente pentru a crea fișiere PDF. Prin urmare, va trebui să instalați o „imprimantă virtuală” precum CutePDF.

	Accesați cutepdf.com/products/cutepdf/writer.asp și faceți clic pe „Descărcare gratuită” și „Convertor gratuit” pentru a descărca cele două programe necesare.
	Această metodă va crea doar fișierul PDF al paginii care ocupă în prezent ecranul. Dacă doriți să salvați un întreg site (inclusiv pagini externe), căutați alte tutoriale.





Conversia paginii Web în PDF Pasul 10

Pasul 2. Rulați expertul de instalare CutePDF,

CuteWriter.exe. Acesta va oferi adăugarea diferitelor bare de instrumente în browser; faceți clic pe Anulare pe prima ofertă, apoi faceți clic pe „Omiteți aceasta și toate ofertele rămase”.




Convertiți o pagină Web în PDF Pasul 11

Pasul 3. Rulați expertul

convert.exe după configurarea CutePDF.

Nu este nevoie să alegeți opțiuni sau să vă ocupați de reclame în această etapă a procesului; totul este automat și direct.




Conversia paginii Web în PDF Pasul 12

Pasul 4. Deschideți site-ul web pe care doriți să îl convertiți într-un PDF

Acum că CutePDF este instalat, îl puteți folosi cu orice browser.




Conversia paginii Web în PDF Pasul 13

Pasul 5. Deschideți fereastra de imprimare a browserului

Cel mai rapid mod de a face acest lucru este să apăsați Ctrl + P. Dacă preferați, accesați meniul „Fișier” sau lista de opțiuni Firefox.

În Firefox, faceți clic pe Imprimare … în ecranul de previzualizare




Conversia paginii Web în PDF Pasul 14

Pasul 6. Faceți clic pe meniul derulant al imprimantelor și alegeți opțiunea „CutePDF Writer”

În cele din urmă, faceți clic pe Imprimare.




Conversia paginii Web în PDF Pasul 15

Pasul 7. După câteva secunde, fereastra CutePDF va apărea pe ecran; denumiți și salvați fișierul PDF în locația aleasă

Metoda 4 din 4: Cu Adobe Acrobat Pro




Conversia paginii Web în PDF Pasul 16

Pasul 1. Faceți clic pe meniul „Fișier” și selectați opțiunile „Creați” → „Din pagina web”

Acest proces este posibil doar în versiunea plătită a Adobe Acrobat; puteți salva în continuare întreaga pagină (inclusiv paginile serverului în formatul lor original, cu linkuri).




Conversia paginii Web în PDF Pasul 17

Pasul 2. Introduceți adresa de e-mail specifică a paginii pe care doriți să o convertiți în PDF

Dacă doriți doar o pagină de pe site, introduceți adresa directă.




Conversia paginii Web în PDF Pasul 18

Pasul 3. Decideți câte niveluri doriți să salvați

Puteți alege „Salvați doar X niveluri” sau „Salvați întregul site”.

Primul nivel salvează doar pagina deschisă direct cu adresa aleasă. Al doilea include toate site-urile legate de pagina principală. Al treilea nivel, la rândul său, include toate site-urile legate de paginile celui de-al doilea. Acest lucru poate ajunge să genereze fișiere grele în funcție de numărul de site-uri conectate între ele




Conversia paginii Web în PDF Pasul 19

Pasul 4. Verificați opțiunile pentru a rămâne pe site

Când începeți să vă ocupați de mai multe niveluri, vor exista probabil link-uri care duc la pagini externe. Pentru a împiedica Acrobat să le includă, faceți clic pe „Rămâneți pe această pagină” (deci procesul salvează numai elemente din același domeniu) sau „Rămâneți pe acest server (deci procesul salvează numai pagini de pe același server).




Conversia paginii Web în PDF Pasul 20

Pasul 5. Faceți clic pe buton

Setări … pentru a ajusta detaliile PDF.

În acest fel, puteți configura antetul și subsolul, precum și navigarea în marcaje.




Conversia paginii Web în PDF Pasul 21

Pasul 6. Faceți clic pe

A crea pentru a genera fișierul PDF.

În funcție de cantitatea de niveluri capturate și de dimensiunea site-ului, acest proces poate dura câteva minute sau câteva ore.











Recomandat:


5 moduri de a traduce o pagină web




În acest articol, veți afla cum să traduceți o pagină web dintr-o limbă în alta. pași Metoda 1 din 5: Utilizarea Google Translate sau Bing Microsoft Translator Pasul 1. Introduceți pagina de tradus Deschideți browserul de internet și accesați adresa în cauză.

5 moduri de a converti un fișier .JPEG în .PDF



Multe dintre imaginile pe care le salvați pe computere, tablete sau smartphone-uri vor fi în format JPG. Când aveți nevoie de ele în format PDF, puteți efectua conversia cu software deja prezent pe aceste dispozitive sau chiar cu un instrument gratuit și practic de la Adobe, care poate fi accesat prin intermediul site-ului web al companiei.

4 moduri de a converti o imagine în PDF



Citiți acest articol pentru a afla cum să transformați un fișier imagine (cum ar fi.jpg" /> pași Metoda 1 din 4: Conversia în PDF pe Windows Pasul 1. Accesați meniul „Start” făcând clic pe sigla Windows în colțul din stânga jos al ecranului.

3 moduri de a converti un PDF într-un document Word



Pentru a afla cum să convertiți un PDF într-un document Word editabil folosind Google Docs, Word în sine sau Adobe Acrobat Pro, citiți acest articol. Nu uitați că trebuie să provină dintr-un document text, dar s-ar putea să puteți converti un document scanat într-un document Word în anumite ocazii.

3 moduri de a salva o pagină web PDF în Google Chrome



O modalitate bună de a salva un site web cu o mulțime de grafice și text pentru referință ulterioară (care trebuie să fie conectat la internet) este stocarea acestuia în format PDF. Aceste fișiere sunt ușor de imprimat și pot fi citite pe aproape orice dispozitiv.






















Postari populare


	









Cum să ajutați un câine vârstnic să urce scările: 10 pași

2024







	









Cum să construiești un rezervor acrilic: 11 pași

2024







	









Cum să scoți noduri din blana unei pisici: 15 pași

2024





















Comentarii Cel mai bun pentru luna


	



3 moduri de a avea grijă de pui







	



Cum se tratează mastita la o capră: 11 pași







	



3 moduri de a mulge o vacă







	



8 moduri de vaccinare a găinilor







	



Cum să hrănești porci: 12 pași (cu imagini)







	



Cum să neutralizezi o capră cu un inel elastic: 15 pași







	



4 moduri de a cumpăra o cămilă







	



Cum să construiești un melc (cu imagini)







	



Cum să ai grijă de un zahăr Petauro (cu imagini)







	



Cum să scăldați un cobai: 15 pași







	



Cum să păstrați temperatura plăcută pentru iepurele dvs. de companie







	



Cum să ucizi bovinele (cu imagini)







	



Cum să faci un joc de porc de guineea (cu imagini)







	



Cum să construiești o cușcă de hamster: 15 pași







	



Cum să vă tăiați unghiile de cobai: 15 pași
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3 moduri de a îngroșa caramelul

2024







	









Cum se folosește un font de ciocolată (cu imagini)

2024







	









3 moduri de a utiliza o mașină de vafe

2024






























Sfat


	



4 moduri de a vindeca rapid o răceală

Deși nu este o boală de îngrijorare, răceala obișnuită poate lovi foarte mult o persoană. Cheia pentru a o vindeca rapid este să o detectați devreme. Dacă credeți că aveți o răceală, luați imediat câteva măsuri de precauție. Creșteți aportul de vitamine.







	



Cum se tratează Vulvodynia (cu imagini)

Vulvodynia este o afecțiune cronică caracterizată prin durere la nivelul vulvei (regiunea exterioară a organelor genitale feminine). Cauza sa specifică este necunoscută, dar poate apărea din deteriorarea nervilor, răspunsuri anormale ale celulelor, infecții, iritații, factori genetici, alergii, modificări hormonale, spasme musculare și utilizarea antibioticelor.







	



3 moduri de a vindeca febra acasă

Febra este reacția naturală a organismului la boli. În general vorbind, organismul trebuie să se recupereze de la problema care îl afectează în prezent, deci nu ar trebui să încercați să reduceți temperatura - cu excepția cazului în care este prea mare sau dacă persoana este foarte incomodă.







	



Cum să dai o baie de pat (cu imagini)

Băile cu burete sau băile de pat sunt folosite pentru a curăța persoanele care sunt alăturate la pat sau nu pot să se scalde singuri din cauza bolii. A face o baie de pat presupune spălarea și clătirea întregului corp, câte o porție, în timp ce pacientul rămâne în pat.







	



3 modalități de a obține sughiț

Sughițurile sunt cauzate de mai multe motive. Unele dintre ele sunt bine cunoscute, cum ar fi expansiunea stomacului, dar altele sunt încă un mister. Sughițurile sunt enervante și incomode, iar cel mai bun mod de a le evita este de a afla despre cauzele cunoscute.




















Opinia expertului


	



Cum se conectează un joc video la un monitor de computer

Dacă doriți să vă jucați jocurile video, dar nu aveți un televizor, puteți utiliza un monitor de computer pentru al înlocui. Monitoarele sunt, în general, mai ieftine decât televizoarele. De asemenea, mulți oameni au lăsat undeva un monitor vechi care poate fi foarte util pentru a juca jocuri vechi.







	



3 moduri de a găsi prieteni jucători

Majoritatea jocurilor sunt mai distractive atunci când joci cu oameni pe care îi cunoști și îți plac. În plus, sunt, de asemenea, o modalitate excelentă de a cunoaște alte persoane și de a construi prietenii de durată. Încercați diferite metode pentru a căuta prieteni jucători;







	



Cum să evoluezi un Feebas în Pokemon Emerald: 7 pași

Deci, vrei să spui că ai un Feebas? Acum tot ce trebuie să faci este să-l ajuți să evolueze într-un Milotic! Feebas a fost lansat în a treia generație de Pokémon, în Pokémon Emerald. El este un Pokémon de apă, la fel ca un pește. Când este într-o frumusețe înaltă, el evoluează în Milotic.







	



Cum se instalează Grand Theft Auto V (GTAV) pe Xbox 360

Citiți acest articol pentru a afla cum să instalați jocul Grand Theft Auto V (GTA V) pe Xbox 360. Acesta poate fi adăugat pe hard disk direct de pe disc sau descărcându-l din magazinul Xbox Live. Nu uitați că trebuie să aveți cel puțin 8 GB spațiu liber pe consolă;







	



Cum se adaugă caractere la Mugen (cu imagini)

MUGEN este un motor de joc de luptă care folosește codul byt compilat pentru grafică și sunet („sprites” de personaje și alte obiecte) de pe computer. Dispune de suport foarte robust pentru adăugarea de luptători, etape, ecrane de meniu și selecție de caractere personalizate, care sunt multe pe internet, create de utilizatori și variind de la recreații de persoane celebre la luptători originali.
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3 moduri de a scăpa de pungile de gât

Când petele albe gălbui apar în partea din spate a gâtului și sunt însoțite de durere la nivelul locului, este posibil să aveți faringită (cunoscută și sub numele de durere în gât). Petele albe gălbui sunt de fapt buzunare de puroi cauzate de o infecție bacteriană sau virală.







	



Cum se aplică Vick Vaporub: 8 pași (cu imagini)

Vick Vaporub este un unguent clasic de combatere a tusei utilizat în mod obișnuit pentru a reduce simptomele de răceală și pentru a ameliora leziunile articulare și musculare. Se aplică ușor, dar este bine să știi cum să o faci. De asemenea, este bine să ne amintim că nu vindecă tuse sau răceală.







	



3 moduri de a scăpa de nasul curgător

Există ceva mai iritant și mai frustrant decât un nas care curge non-stop? Acest simptom poate fi cauzat de modificări ale vremii sau de alergii, dar apare și în răceli, atacuri sinusale sau gripă. Tratați-l cu remedii casnice simple sau remedii fără prescripție medicală, căutând alte simptome care ar putea indica o cauză specifică.







	



Cum să scapi de catar: 13 pași (cu imagini)

Flegma apare atunci când mucusul se acumulează în nas sau gât, cauzat de inflamația mucoasei. Cauza catarului poate varia, dar de obicei poate fi tratată acasă. Este posibil să folosiți soluție salină nazală și apă rece pentru a combate problema.







	



5 moduri de a scăpa de tuse uscată

Puține lucruri sunt la fel de incomode ca o tuse uscată. Acest inconvenient vă poate perturba viața și îi poate irita pe ceilalți în situații sociale sau în grupuri. Cu toate acestea, există pași pe care îi puteți lua pentru a reduce sau elimina tusea din confortul propriei case.
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